RALA

2022-11-09
Instruktion - Eftermontage Ralaflex Lassystem
1 —

Eftermontage Ralaflex Lassystem

Instruktionen galler eftermontage av Lasanordning i Ralaflex Gjutjarnsbetéckningar med gangjarnslock.
Lasanordning Ralaflex Lassystem Rala Std Eftermontage — art nr 1104044

Obs! Om &garen av anlaggningen har ett unik lassystem ersatts produkten ovan med motsvarande kundunika
ldsanordning.

FOr montage behovs

Verktygsnyckel for Ralaflex lassystem Rala Std — art nr 1104046

Obs! Om &garen av anlaggningen har ett unikt lassystem ska dgaren kontaktas for att erhalla korrekt
verktygsnyckel.

Blocknyckel storlek 17
Blocknyckel storlek 30

Lyftverktyg, Gjutjarnsbetackning, gangjarn — art nr 7000003

Innehall

Lasanordning Ralaflex Lassystem Rala Std Eftermontage innehaller

1 x lashake

1 x lasbult

1 x lasmutter M20
1 x lasmutter M10
4 x brickor M20

2 X brickor M10

1 x lasfjader

Rala 0142-838 80
Borgmastaregatan 28 info@rala.com

596 23 Skéanninge www.rala.com




RALA

2022-11-09
Instruktion - Eftermontage Ralaflex Lassystem
1 —

Eftermontage Ralaflex Lassystem

verktygsnyckel

i (Rl i
_: el

Oppna lock 1 i betackningen och Montera lasbult med 1 bricka Satt verktygsnyckeln pa plats och
l&s den i uppfallt lage rotera till 6ppet lage. Satt fast
verktygsnyckeln i Oppet lage.

. | o
. 2 x bricka

lasmutter

..... el

3

Om inte verktygsnyckeln nar i Med verktygsnyckeln pa plats Blocknyckel 30 anvands for att dra
botten kan en bricka adderas pa monteras 2 brickor och lasmutter den M20-muttern
nyckelsidan. M20

Rala 0142-838 80
Borgméstaregatan 28 info@rala.com

596 23 Skéanninge www.rala.com




RALA

2022-11-09
Instruktion - Eftermontage Ralaflex Lassystem
1 —

Fjader lashake
Krok uppat / utat

verktygwsnyckel

fjaderben Iést‘ lage

Hall fast med verktygsnyckeln och Montera fjadern enligt bilden. Den Montera lashaken
dra at M20-muttern. Dra inte ska ligga utanpa M20-muttern.

hardare an att lIasbulten ar stadig

samtidigt som den roterar sa latt

att fjadern sakert kan rotera laset.

fjader runt
hake

1 x bricka
1 x lasmutter

Lagg fiaderns krok runt lashaken Montera en bricka innanfor en Hall emot med verktygsnyckeln
lAsmutter M10 utanfor lashaken. och dra at M10-muttern
Blocknyckel storlek 17 anvands

Rala 0142-838 80
Borgmastaregatan 28 info@rala.com

596 23 Skéanninge www.rala.com




RALA

2022-11-09
Instruktion - Eftermontage Ralaflex Lassystem
1 —

Satt verktygslaset pa plats med
hallare for 6ppet lage. Nu ska
locket kunna stangas utan att det
star pa lashaken.

Egenkontroll Funktionstest

Kontrollera lasets funktion genom att stanga locket och ta ur nyckeln. Forsok sedan 6ppna locket med t ex
Oppningsvertyget

Laset ska rotera sa att kroken sékert haller locket pa plats. Om inte laset roterar behdver lasmutter M20 lossas
nagot tills 1aset roterar av kraften fran lasfjadern.

Rala 0142-838 80
Borgméstaregatan 28 info@rala.com

596 23 Skéanninge www.rala.com




